
 

 

Анализ мониторинга  родителей 5-11 классов учащихся МОУ СОШ №18 

 по вопросам организации питания 

 

Всего участвовало родителей учащихся:  156 чел.     88% 

Дата проведения: с 18.01 по 22.01.2024года. 

 

Вопросы мониторинга: 

 

1.Вы посещали лично школьную столовую с целью контроля 

Да- 49 чел  31% 

Нет-107чел  69% 

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?  

Да- 85чел  55% 

Нет-71 чел  45% 

3. Устраивает ли Вашего ребёнка меню школьной столовой?  

Да- 79чел  50% 

Нет- 29чел  18% 

Иногда- 48чел  30% 

4. Если не нравится, то почему?  

Невкусно готовят- 11 чел 7% 

Однообразное питание- 16чел 10% 

Остывшая еда- 6 чел   3%   

Маленькие порции-10 чел 

Готовят нелюбимую пищу- 48чел  30% 

Всё нравится -79 чел 50%            

5.Ваш ребенок получает:  

Горячий завтрак -0чел  0% 

 Горячий обед -80 чел 52% 

2-разовое питание (завтрак + обед)-5 чел  3% 

Не питается-71 чел  45% 

6. Наедается ли Ваш ребёнок в школе?  

Да- 127чел  81% 

Нет-7 чел 4% 

Иногда- 22 чел 14% 

8. Удовлетворяет ли Вас  организация питания в школе?   

Да- 136 чел 87% 

Нет-20 чел  13% 

9.Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой?  

Да-156 чел  100% 

Нет- 0 

10. Хватает ли перемены для того, чтобы поесть в школе?  

Да- 156чел  100% 

Нет-0 

11.Нравится питание Вашему ребёнку в школьной столовой? 

Да- 121чел  78% 



Нет-13 чел  8% 

Иногда- 22 чел 14% 

12. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

Да- 101 чел  66% 

Скорее да-51 чел 32% 

Скорее нет- 4 чел 2% 

Нет-0 

13.Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Организовать продажу буфетной продукции 

14.Ваши предложения по изменению меню:  

Убрать из питания рыбу - 48 чел. 

Разнообразить меню - 32чел. 

Ввести меню на выбор - 43чел. 

Давать фрукты,  свежие овощи - 36чел. 

Давать пиццу, бутерброды, колбасу, сосиски, пельмени- 45 чел 

 

 

 

 

Директор МОУ СОШ №18                                     Н.В. Иванченко 

 

 
 


